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▪ Madame Madeleine OULAI, Présidente du 
Conseil d’Administration de la GESTOCI ; 
 

▪ Mesdames et Messieurs les Administrateurs ; 
 

 
▪ Monsieur Ibrahima DOUMBIA, Directeur Général 

de la GESTOCI ; 
Cher aîné 
 

▪ Madame Nina KEITA KAMARA, Directrice 
Générale Adjointe de la GESTOCI ; ma tendre 
épouse 

 
▪ Mesdames et Messieurs les Membres du Comité 

de direction ; 
 

▪ Chers Responsables de Départements et de 
Services ; 

 
▪ Chers acteurs du Secteur du Pétrole ; 

 
▪ Distingués Récipiendaires ; 

 
▪ Chers travailleurs et travailleuses de la 

GESTOCI ; 
 

▪ Honorables invités ; 
 

▪ Chers amis de la presse ; 
 

▪ Mesdames et Messieurs, 
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C’est un truisme pour moi de dire que je suis fière et 

heureux d’être des vôtres pour célébrer le mérite et la 

loyauté des 164 valeureux travailleurs et travailleuses 

de la GESTOCI, qui seront décorés ce jour. 

Les raisons sont à la fois professionnelle et 

personnelle. 

 

En effet, en cette importante journée de célébration des 

valeurs de loyauté, d’excellence et d’abnégation au 

travail, je voudrais que nous puissions nous souvenir de 

l’un des messages du Père fondateur de notre nation, feu 

le Président Félix Houphouët BOIGNY qui, parlant de 

ses aspirations profondes pour notre pays, disait et je 

cite : « notre ambition est de réaliser par le travail, 

dans la discipline librement consentie, dans l'union 

étroite du cœur et des esprits, un social des plus 

hardis». 

 

Cette invitation à l’engagement de toutes et de tous, la 

GESTOCI, figure emblématique de la gestion des 

hydrocarbures dans notre pays et la sous-région, se l’est 

appropriée remarquablement.  
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Cette invitation à l’engagement, nous la traduisons en 

actes, chaque jour, grâce à la vision d’ « une Côte 

d’Ivoire Solidaire » de Son Excellence Monsieur 

Alassane OUATTARA, Président de la République, 

notamment en reconnaissant le mérite des braves 

ivoiriennes et ivoiriens qui contribuent, de par leur 

abnégation au travail, à créer de la richesse et à participer 

au développement de notre beau pays. 

Je voudrais surtout vous remercier sincèrement pour 

votre présence en nombre et en qualité à cette cérémonie 

d’hommage qui est une occasion unique pour nous de 

traduire notre engagement pour cette Côte d’Ivoire 

nouvelle, une Côte d’Ivoire de notre unité retrouvée et de 

notre fierté partagée, résolument attachée à la valeur 

Travail anoblie l’homme et la femme. 

 

Et je vous assure que je suis heureux de participer à cette 

distinguée cérémonie. 

 

Qu’il me soit permis, à cet effet, de saluer très 

chaleureusement et surtout d’adresser mes vives 

félicitations à l’ensemble des membres du Conseil 

d’Administration de la GESTOCI avec à leur tête, 

Madame Madeleine OULAI. Infiniment merci à vous 
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Madame la Présidente pour l’excellent travail abattu à la 

tête du Conseil d’Administration. 

 

Je voudrais saisir cette heureuse occasion pour vous 

témoigner devant tous vos collaborateurs et l’ensemble 

des autres administrateurs ma profonde gratitude, car 

c’est grâce à vous, à vos conseils avisés et à votre soutien 

inconditionnel que j’ai pu obtenir comme on le dit dans le 

jargon, mon premier et mon deuxième marteau, lors de 

mon entrée dans le secteur de l’industrie du bois. 

 

Merci infiniment chère sœur. 

 
Permettez-moi également de rendre un vibrant hommage 

à ce cet infatigable travailleur, du haut de ses quarante-

quatre années d’anciennetés, ce manager pour qui la 

gestion et l’exploitation pétrolière n’ont plus de secret, j’ai 

nommé Monsieur Ibrahima DOUMBIA, Directeur 

Général de la GESTOCI.  

 

Monsieur le Directeur Général, cher ami et frère, vous 

êtes incontestablement l’un des plus éminents acteurs 

du monde pétrolier en Côte d’Ivoire. 
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Je voudrais, en cette occasion solennelle, vous adresser 

mes très vives félicitations pour votre dévouement et le 

professionnalisme dont vous faites montre à la tête de 

cette prestigieuse société de notre pays. 

 

Je mesure l’ampleur de vos missions ainsi que celles 

de tous les travailleurs de la GESTOCI, d’autant plus 

que j’ai l’immense grâce de partager ma vie avec l’une 

de vos émérites collaboratrices à qui je voudrais 

également rendre un hommage des plus appuyés.  

 

Il s’agit de ma raison de vivre, de l’oxygène qui 

alimente mon cœur, ma bien aimée et très chère 

épouse : Madame Nina KEITA KAMARA. Infiniment 

merci chérie de me communiquer tout simplement 

« l’énergie » de la vie.  

 

Oui parmi les récipiendaires je connais 

personnellement plus de la moitié individuellement ; 

avant, je vivais avec la GESTOCI mais aujourd’hui je 

dors et je me réveille avec la GESTOCI. 

 

Aujourd’hui, en plus des récipiendaires à qui j’ai 

décerné la médaille d’honneur du Travail, saches qu’à 
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toi, je te décerne mieux, LA MEDAILLE DU CŒUR 

symbole de mon amour éternel.  
 

 

▪ Honorables invités ; 

▪ Mesdames et Messieurs,  

 

Cette cérémonie de décoration est un évènement 

solennel au cours duquel je décerne, en ma qualité de 

Ministre en charge du Travail et au nom de l’Etat 

reconnaissant, la Médaille d’honneur du travail à des 

travailleurs, qui durant leur vie n’ont ménagé ni leur temps 

ni leurs efforts pour contribuer au développement de notre 

chère patrie ; un développement dont l’atteinte exige que 

soient réunis des facteurs au nombre desquels une 

gestion et une distribution efficiente des produits 

pétroliers.  

 

Cette activité est également une occasion pour moi 

d’exprimer la reconnaissance de l’Etat de Côte d’Ivoire 

aux chefs d’entreprise qui se sont inscrits dans la 

dynamique de progrès économique et social pour tous, 

dont les sillons ont été savamment tracés à travers la 
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vision de Son Excellence Monsieur le Président de la 

République. 

 

 

 

Je voudrais donc exprimer ma fierté et ma satisfaction à 

vous Madame la Présidente du Conseil d’Administration, 

à Monsieur le Directeur Général ainsi qu’à l’ensemble du 

Comité de Direction de la GESTOCI, pour la qualité du 

leadership et le dynamisme observé à la tête de cette 

société d’Etat qui ne cesse de récolter des lauriers et des 

certifications de haute importance, tant sur le plan 

national que sur le plan international. 

 

En effet, nous nous souvenons encore, deux ans en 

arrière, que la GESTOCI avait été désignée meilleure 

entreprise du secteur du pétrole lors de la 8ème édition 

de la Journée Nationale de l’Excellence. 

 

En 2022, elle a obtenu le 3ème Prix National de la 

meilleure Entreprise pourvoyeuse d’emplois, la 

plaçant ainsi au rang des grandes entreprises citoyennes 

de la Côte d’Ivoire. 
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Au cours de la même année, la GESTOCI sera 

récompensée pour ses efforts, en obtenant la certification 

Joint Inspection Group (JIG), avec la mention « Good » 

qui lui confère le statut d’entreprise pétrolière pouvant 

approvisionner tous les dépôts aéroportuaires du monde. 

 

Autant de prouesses qui nous rassurent de plus en plus 

sur la capacité de la GESTOCI à maintenir le cap du 

développement durable, pour le bénéfice de notre 

économie et de celui des pays de l’hinterland qu’elle 

approvisionne en produits pétroliers made in Côte 

d’Ivoire.  

 

Monsieur le Directeur Général, de 1983 à aujourd’hui, 

cela fait exactement 40 ans que la GESTOCI participe au 

développement de notre pays. Cela a nécessité de 

nombreuses ressources, tant financières, matérielles 

qu’humaines pour la mise en œuvre des différentes 

phases de notre programme de gestion des ressources 

pétrolières. 

 

Aussi, en célébrant aujourd’hui vos collaborateurs qui 

vous appuient pour relever les défis qui sont les vôtres, 
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vous reconnaissez leur savoir-faire et leur contribution 

inestimable à l’atteinte de vos objectifs.  

 

Je voudrais vous en remercier car il n’y a rien de plus 

encourageant pour un collaborateur que la 

reconnaissance de ses efforts et de son mérite par sa 

hiérarchie. 

 

Distingués récipiendaires, je voudrais à présent 

m’adresser à vous ! 

 

Vous avez dédié 15 ; 25 ; 30 voire 35 ans de votre vie à 

la GESTOCI de sorte qu’aujourd’hui elle est l’un des 

piliers du succès économique et social de notre pays. 

 

Ces distinctions couronnent votre engagement dans le 

travail et toutes ces longues années au cours desquelles 

vous avez contribué, chacun à son niveau, à l’atteinte des 

objectifs de votre entreprise ainsi qu’au développement 

du tissu économique et social de notre pays. 

 

Cette décoration est également le symbole de la 

reconnaissance de votre employeur pour les 
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performances réalisées grâce à votre rigueur et à votre 

professionnalisme. 

 

Portez donc vos insignes avec fierté et servez surtout 

d’exemple à tous vos cadets qui vous admirent et 

espèrent certainement être les prochains bénéficiaires de 

la Médaille d’honneur du travail. 

 

Mais n’oubliez pas qu’elle vous confère désormais une 

grande responsabilité car elle est et reste un 

encouragement à mieux faire. 

Je vous exhorte donc, pour ceux qui continuent cette belle 

aventure, à vous investir davantage dans le travail bien 

fait afin de léguer un bel héritage aux générations futures.  

 

Je voudrais associer à cette reconnaissance vos épouses 

et vos époux, vos amis et tous ceux qui vous ont été d’un 

grand soutien tout au long de vos différents et riches 

parcours professionnels. 

 

Cette médaille est aussi la leur ! C’est grâce à leur soutien 

que vous avez pu surmonter certaines étapes difficiles de 

votre carrière. 

▪ Honorables invités ; 
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▪ Mesdames et Messieurs,  

 

Au moment de clore mon propos, permettez-moi de 

réitérer mes sincères remerciements à toute la direction 

de GESTOCI 

 

J’étends ces remerciements aux membres du Comité 

d’organisation qui ont œuvré pour nous offrir cette belle 

fête. 

 

J’invite l’ensemble du personnel de la GESTOCI à 

persévérer dans l’effort et à demeurer des modèles afin 

de maintenir la société au rang des meilleures entreprises 

pétrolières continentales mais également de contribuer à 

faire de la Côte d’Ivoire  «un hub énergétique en Afrique 

de l’Ouest ».  

 

Félicitations encore aux récipiendaires et bonne 

célébration à toutes et à tous ! 

 

Je vous remercie de votre aimable attention. 


